
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Práškový hasicí přístroj do auta – malý 
pomocník s velkým významem 
Počátky přenosných hasicích přístrojů sahají až do 18. století, kdy Angličan George William Manby 
sestrojil první zařízení schopné uhasit požár bez nutnosti zásahu hasičské jednotky. Od té doby se 
technologie hasicích přístrojů neustále vyvíjela a z původně rozměrných a těžkých nádob se staly 
kompaktní, účinné a snadno ovladatelné prostředky. Práškový hasicí přístroj do auta o objemu 1 kg 
představuje právě takový produkt – výsledek desetiletí vývoje v oblasti požární ochrany a 
bezpečnosti na cestách. 

Praktické použití a důležité výhody 

Tento typ přístroje je navržen speciálně pro použití v osobních a užitkových 
automobilech. Práškové hasivo dokáže efektivně uhasit požáry třídy A, B i 
C – tedy požáry pevných látek, kapalin i plynů. Díky své kompaktní 
velikosti jej lze snadno uložit pod sedadlo nebo do zavazadlového prostoru, 
kde je v případě potřeby okamžitě dostupný. Samotná obsluha je 
jednoduchá a zvládne ji i laik bez předchozího školení. Hasicí přístroj do 
auta je navíc vybaven bezpečnostní pojistkou a tlakovým manometrem pro 
snadnou kontrolu funkčnosti. 

Významné zlepšení bezpečnosti 

Požár v automobilu může vzniknout během několika vteřin – zkrat v 
elektroinstalaci, přehřátý motor nebo kolize. Pokud řidič v takové situaci 
nemá po ruce funkční hasicí přístroj, může během chvíle dojít ke zničení celého vozu, ohrožení 
životů i rozsáhlým škodám. Tento 1kg práškový přístroj představuje spolehlivou první pomoc, která 
může zásadně zkrátit reakční dobu a výrazně omezit následky požáru. 

Rozdíl oproti běžným výrobkům 

Na rozdíl od některých levných a necertifikovaných alternativ nabízí 
tento hasicí přístroj schválení pro silniční provoz a je dodáván s platnou 
revizí, která je důležitá pro uznání ze strany pojišťoven nebo při policejní 
kontrole. Výrobek je vyroben z kvalitních materiálů, odolných proti 
vibracím a kolísání teplot, což je nezbytné pro bezpečné dlouhodobé 
umístění ve vozidle. 

Investice do kvalitního hasicího přístroje je drobným, ale zásadním 
krokem ke zvýšení osobní bezpečnosti na silnici. Spolehlivý práškový 
hasicí přístroj do auta o objemu 1 kg s platnou revizí můžete zakoupit 
přímo na travia-shop.cz. 
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